
17ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ -ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΟΜΙΛΗΤΗΣ Ο ΣΕΒ. κ. ΔΩΡΟΘΕΟΣ Β

Εμφανίσεις: 1975

Στο ιστορικό Θέατρο "ΑΠΟΛΛΩΝ", στην Ερμούπολη, πραγματοποιήθηκε απόψε

λαμπρή Εκδήλωση για την έναρξη των εργασιών του 17ου Πανελληνίου Συνεδρίου

"Λυκείου των Ελληνίδων" , το οποίο οργανώνεται εφέτος στη Σύρο, με την ευκαιρία

συμπληρώσεως 100 χρόνων από την ίδρυση του Λυκείου Ελληνίδων Σύρου

(1915-2015),παρουσία του εκπροσώπου του Ρ/Καθολικού Επισκόπου κ. Πέτρου, του

Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων, κ. Γ.Λεονταρίτη, της Προέδρου του Δημοτικού

Συμβουλίου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης κας Καζαντζάκη, Αντιδημάρχων,

Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων, του Προέδρου του Δικηγορικού

Συλλόγου Σύρου και συνέδρων από όλα σχεδόν τα παραρτήματα του Λυκείου

Ελληνίδων από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Στη χαιρετιστήρια προσλαλιά της, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων Σύρου, κα

Χριστίνα Λιγοψυχάκη, καλωσόρισε τις Συνέδρους και αναφέρθηκε στην διαχρονική

πορεία και προσφορά του προς την κοινωνική και πολιτιστική ζωή της Σύρου.

Την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου κήρυξε η Πρόεδρος του Λυκείου των

Ελληνίδων, κα Ελένη Τσαλδάρη.

Μετά τους χαιρετισμούς, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' εξεφώνησε την

κεντρική ομιλία της Εκδηλώσεως, αναφερθείς στη διαχρονική παρουσία της

γυναίκας στα κοινωνικά και πολιτιστικά δρώμενα, από την Ομηρική και Κλασσική

Εποχή, την Παλαιά Διαθήκη και το Βυζάντιο, μέχρι τη σημερινή εποχή,

επικεντρώνοντας το λόγο του στην ίδρυση του Λυκείου Ελληνίδων από την

Καλλιρρόη Παρέν, το 1911 και την εκατονταετή πολύπτυχη και πλούσια προσφορά

του Λυκείου Ελληνίδων Σύρου στα κοινωνικά, πολιτιστικά και θρησκευτικά

δρώμενα της Σύρου.

Αφού εξέφρασε τις ιδιαίτερες ευχαριστίες του για τη συμβολή του Λυκείου

Ελληνίδων στις εκδηλώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως, απένειμε το Παράσημο της

Ιεράς Μητροπόλεως Σύρου, το Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας στην προοδοιπορήσασα

Πρόεδρο του Λυκείου Ελληνίδων Σύρου, κα Ματίνα Παπαδοπούλου, και στην νυν

Πρόεδρο, κα Χριστίνα Λιγοψυχάκη, υπό τις ενθουσιώδεις επευφημίες και τα

χειροκροτήματα των παρισταμένων Συνέδρων.

Ακολούθως, παρουσιάστηκε θεατρικό δρώμενο από τα μέλη του ερασιτεχνικού

θιάσου "Ο ΣΟΥΡΗΣ" , που μετέφερε τους θεατές στην Ερμούπολη του 1915, χρονιά

ιδρύσεως του Λυκείου Ελληνίδων Σύρου.

Η Εκδήλωση έκλεισε με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια του Αιγαίου από τη

χορευτική ομάδα και την ορχήστρα παραδοσιακών οργάνων του Λυκείου Ελληνίδων

Σύρου.   
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